

Znak sprawy: ZP.271.11.2023

Nazwa zamówienia: „Dowóz dzieci niepełnosprawnych zamieszkałych na terenie gminy Psary do placówek oświatowych realizujących kształcenie specjalne w roku szkolnym 2023/2024”.

Psary, dnia 24.07.2023 r.

Zamawiający:
Gmina Psary
ul. Malinowicka 4
42-512 Psary
Adres do korespondencji:
Urząd Gminy w Psarach
ul. Malinowicka 4
42-512 Psary

wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania przetargowego o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji art. 275 pkt 2 ustawy pzp, na zadanie pn.: **Dowóz dzieci niepełnosprawnych zamieszkałych na terenie gminy Psary do placówek oświatowych realizujących kształcenie specjalne w roku szkolnym 2023/2024”.**

I. Zamawiający na mocy art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej „ustawą Pzp” przekazuje informację o pytaniach i udziela odpowiedzi.

Pytanie nr 1.

Ilość dzieci przewidziana do dowozu?

Odpowiedź:

Zgodnie ze stanem na dzień ogłoszenia przetargu: 21 dzieci - informacja dodatkowa: (15 w jednym pojeździe i 6 w drugim pojeździe).

Pytanie nr 2.

Ilość dzieci dowożonych do poszczególnych jednostek?,

Odpowiedź:

Zgodnie ze stanem na dzień ogłoszenia przetargu:

- 1) *Specjalny Ośrodek Szkolno - Wychowawczy w Będzinie, ul. 11 Listopada 7 – 13 dzieci;*
- 2) *Niepubliczne Przedszkole „Zakątek Marzeń” w Będzinie, ul. Długa 84 - 1 dziecko;*
- 3) *Szkoła Podstawowa nr 11 w Będzinie, ul. Broniewskiego 12 - 1 dziecko*
- 4) *Zespół Szkół Specjalnych nr 5 w Dąbrowie Górniczej, ul. Swobodna 59 - 1 dziecko;*
- 5) *Zespół Szkół Specjalnych w Czeladzi, ul. Szpitalna 85 - 3 dzieci;*
- 6) *Centrum Edukacyjne Tulipanów w Sosnowcu, ul. Tulipanów 6 - 1 dziecko;*
- 7) *Przedszkole Niepubliczne Akademia Przedszkolaka w Siewierzu, ul. Piaskowa 4 - 1 dziecko.*

Pytanie nr 3.

Informacji na jakiej podstawie zostały wyliczone kilometry, tj. przybliżone trasy przejazdu. Minimum dwa pojazdy a siedem jednostek.?

Odpowiedź:

Ad. 3. Zgodnie ze stanem na dzień ogłoszenia przetargu:

- 1) *Trasa 1 autobusu: Góra Siewierska - Siewierz - Psary - Sarnów - SOSW Będzin - SP 11 Będzin - ZSS Czeladź. Informacja dodatkowa: 48,6 km rano i popołudniu, co daje 97,20 km;*

- 2) *Trasa 2 autobusu: Brzękowice Dolne - Strzyżowice - Psary - Gródków - SOSW Będzin – NP. „Zakątek Marzeń” - CE Tulipanów - SOSW Dąbrowa G. Informacja dodatkowa: 39,7 km rano i 24,3 km popołudniu, co daje 64,00 km.*

Pytanie nr 4.

Jaka jest minimalna ilość kilometrów jaką gwarantuję Zamawiający do realizacji przewozu? Czy jest to np. minimum 60 procent czy nie gwarantują Państwo żadnej minimalnej ilości kilometrów,

Odpowiedź:

Ze względu na zmienne czynniki (liczba dzieci, liczba miejsc docelowych) Zamawiający nie gwarantuje minimalnej ilości kilometrów.

Pytanie nr 5.

Pojazdy przeznaczone do realizacji usługi muszą być przystosowane do przewozu osób niepełnosprawnych i posiadać odpowiednie potwierdzenie tego przystosowania? tj. homologacja, wpis w karcie pojazdu lub wpis w dowodzie rejestracyjnym informujące że pojazd jest przystosowany do przewozu osób niepełnosprawnych zgodnie z SIWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający w SWZ opisał minimalne warunki udziału w postępowaniu oraz sposób potwierdzenia ich spełnienia przez Wykonawców.

II. Zamawiający na mocy art. 286 ustawy Pzp przekazuje informacje o zmianach treści Umowy ora SWZ w zakresie jak niżej.

Zmiany w Umowie. Po § 10, dodaje się § 11 o treści:

§ 11

Zabezpieczenie należytego wykonania umowy

1. *Zabezpieczenie należytego wykonania umowy w wysokości zł (stanowiącej 5% maksymalnej wartości nominalnej zobowiązania wynikającego z umowy wskazanego w § 3 ust. 3 umowy, wniesiono w formie, w dniu*
2. *Zabezpieczenie należytego wykonania służy zabezpieczeniu wszelkich roszczeń Zamawiającego wobec Wykonawcy, które wynikają z umowy, w szczególności o wykonanie umowy, o naprawienie szkody na skutek jej niewykonania lub nienależytego wykonania umowy, a także roszczenia o zapłatę kar umownych, co niniejszym Wykonawca przyjmuje do wiadomości i na co wyraża nieodwołalną zgodę.*
3. *Uprawnienie do korzystania z zabezpieczenia należytego wykonania umowy Zamawiający realizuje w szczególności w przypadkach:*
 - a) *braku zapłaty przez Wykonawcę jakiejkolwiek kwoty należnej Zamawiającemu,*
 - b) *nienaprawienia przez Wykonawcę jakiegokolwiek uchybienia w odpowiednim, wskazanym przez Zamawiającego terminie, liczonym od otrzymania wezwania do naprawy uchybienia,*
 - c) *odstąpienia od umowy,*
 - d) *rozwiązania umowy ze skutkiem natychmiastowym.*
4. *Korzystanie z zabezpieczenia należytego wykonania następuje do kwot odpowiadających szacunkowi wysokości uzasadnionych roszczeń Zamawiającego.*
5. *Zamawiający zwraca zabezpieczenie w terminie 30 dni od dnia wykonania zamówienia i uznania przez zamawiającego za należyte wykonane (za dzień uznania umowy za należyte wykonaną Strony uznają dzień wykonania ostatniego z obowiązków Wykonawcy wynikających z umowy).*

Pozostałe paragrafy ulegają przenumеровaniu.

Zmiany w SWZ:

1. W rozdziale XXIII SWZ – „Sposób oraz termin składania ofert” - zmianie ulega ust. 1, który przyjmuje brzmienie:

„ust. 1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem Platformy zakupowej - platformazakupowa.pl dostępnej pod adresem:

<https://platformazakupowa.pl/transakcja/790330>

nie później niż do dnia 28.07.2023 r. do godziny 12:00.

2. W rozdziale XXIV SWZ – „Termin związania ofertą” - zmianie ulega ust. 1, który przyjmuje brzmienie:

„ust. 1. Termin związania ofertą 30 dni i upływa w dniu **26.08.2023 r.**

3. W rozdziale XXV SWZ – „Termin otwarcia ofert. Czynności związane z otwarciem ofert” - zmianie ulega ust. 1, który przyjmuje brzmienie:

„ust. 1. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego, w dniu **28.07.2023 r. godzina 12:30.** w pok. 203 II piętro, na komputerze Zamawiającego, po odszyfrowaniu i pobraniu z Platformy zakupowej złożonych ofert.

Zmiana treści SWZ prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu nr 2023/BZP 00309453/01 z dnia 2023-07-17.

W związku z powyższym, Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 9 ustawy Pzp zamieścił w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie, o którym mowa w art. 267 ust. 2 pkt 6, tj. ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.

Odpowiedź i wprowadzone zmiany są wiążące dla Wykonawców, stają się integralną częścią SWZ i obowiązują od dnia zamieszczenia na stronie internetowej.

Zatwierdzam

Z upoważnienia Wójta

Marta Szymiec
Zastępca Wójta

Rozdzielnik:

1. Platforma zakupowa: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/790330>

2. aa

Sprawę prowadzi: Arkadiusz Maraszek; e-mail: arkadiuszmaraszek@psary.pl